

藏滇瓊一把手調整

分由陳全國秦光榮羅保銘出任 均為「50後」中堅力量

香港文匯報訊（記者 劉凝哲、和向紅、羅斯、林剛、何玫、孔榮娣 綜合報導）西藏、雲南、海南、河北四大省區日前進行新一輪高層人事調整。原河北省省長陳全國接替張慶黎任西藏自治區黨委書記；原雲南省省長秦光榮接替白恩培任雲南省委書記；原海南省省長羅保銘接替衛留成任海南省委書記。另外，原中國商用飛機有限責任公司董事長、黨委書記張慶偉任河北省委委員、常委、副書記。上述涉及人事調整的官員，均是中共「50後」、「60後」的中堅力量。



陳全國



秦光榮



羅保銘

碩士學位。當過河南省駐馬店地委委員、遂平縣委書記，平頂山市委常委、組織部長，漯河市委副書記、市長，1998年後歷任河南省副省長，省委常委、組織部長，省委副書記；2009年調河北省工作，歷任省委副書記、代省長、省長。第十七屆中央候補委員。

在雲南省方面，新書記秦光榮1950年12月生，湖南永州人，1975年8月參加工作，碩士研究生學歷。歷任共青團湖南省委副書記，湖南省零陵地委書記，湖南省長沙市委書記，湖南省委常委，雲南省委常委、政法委書記，雲南省委組織部部長，雲南省副省長，2007年1月31日當選為雲南省省長。十五屆、十六屆中央候補委員，十七屆中央委員。另外，雲南省長候選人已確定為現任雲南省委副書記李紀恒。1957年出生的李紀恒，曾在廣西工作多年，歷任玉林市委書記、南寧市委書記、廣西自治區黨委副書記等職，2006年開始在雲南省委副書記。

書記（期間曾擔任省委宣傳部部長）。2007年1月任省委副書記、代省長並在同年2月當選省長。十五、十六屆中央候補委員，十七屆中央委員。據悉，現任海南省委副書記、副省長蔣定之，被提名為海南省省長候選人。蔣定之出生於1954年，2005年從江蘇省委常委、副省長之職，調任中國銀監會副主席、黨委副書記，2010年赴海南任職。

航天工程領軍人物任要職

新上任的河北省委副書記張慶偉是典型的技術型官員，在他幾十年的航天職業生涯裡，曾多次擔任火箭發射的重任，其中包括載人飛船神舟五號和神州六號的發射工程。這兩次工程期間，他任職中國載人航天工程副總指揮。張慶偉，1961年11月生，河北樂亭人，碩士研究生畢業。曾任航天科技集團公司黨組書記、總經理等職。2007年8月任國防科學技術工業委員會主任，10月兼任繞月探測工程領導小組組長；2008年3月任中國商用飛機有限責任公司董事長、黨委書記。中共第十六屆、十七屆中央委員。

官方的報道稱，原西藏自治區黨委書記張慶黎在西藏辛勤工作5年多時間，下一步將另有任用。原雲南省委書記白恩培和原海南省委書記衛留成因年齡原因不再擔任省委書記職務。中央組織部有關負責人稱這次調整，是從大局出發，經過通盤考慮、反覆醞釀、慎重研究決定的。

原西藏書記另有任用

新上任西藏黨委書記陳全國，1955年11月出生，河南平輿人。1973年12月參加工作，鄭州大學經濟系政治經濟學專業畢業，大學學歷，武漢汽車工業大學經濟學

中國產新舟60空難 印尼稱係人為失誤



中國產新舟60飛機。網上圖片

香港文匯報訊 據中社引述印度尼西亞媒體報道，印尼交通部部長農里里24日表示，今年5月印尼錫蘭航空公司中國產新舟60飛機空難是人為操作失誤導致，飛機本身沒有問題。最終調查報告將很快公佈。農里里說：「飛機失事的原因不是設備故障，而是操作失誤。最終調查報告快完成，將很快公佈。」

印尼交通部空運總署總監哈里·巴克蒂5月23日曾表示，初步分析認為，駕駛員在飛機降落時未按規定保持相應飛行高度或是導致空難發生的原因，交通部已要求錫蘭航空公司嚴格執行飛行紀律和規定。他說，新舟60飛機本身沒有問題，適合繼續運行。

當地時間今年5月7日13時左右，中航工業西安飛機工業有限責任公司交付錫蘭航空公司的一架新舟60飛機在從西巴布亞省索龍市飛抵凱馬納縣準備降落時，於距機場跑道頭端左側約500米處墜入海中。機上25人在這起事故中罹難。



銷毀「黑摩的」 25日，北京警方舉行治理黑車專項行動「黑摩的」銷毀儀式。對近期依法查處、經公示後符合解體條件的近5,000輛涉嫌非法營運的車輛進行集中解體銷毀。中新社

國際標準電子海圖 解放軍首次發佈

據中新社25日電 中國海軍25日在北京舉行中國官方電子海圖發佈會，正式對外推出國際標準版的中國海區電子海圖。這是中國首次對外正式發佈中國海區國際標準電子海圖。

根據國際海道測量組織規定，只有由各國官方海道測量機構製作並發行的、符合S-57《數字海道測量數據傳輸標準》的電子海圖，才是官方電子海圖。中國海軍司令部航海保證部是經中國政府授權參加國際海道測量組織的官方代表，按照《中華人民共和國測繪法》和國務院、中央军委有關規定，負責管理中國海洋基礎測繪工作和組織實施海道測量。

通用性強 定位精度高

海軍司令部航海保證部部長李鵬程大校在發佈會上介紹了中國官方電子海圖的基本情況。據知，該電子海圖具有國際通用性強、內容更新便捷、船舶定位精度高、圖內信息規範和豐富等特點。只要將電子海圖加載在「電子海圖顯示與信息系統」中，系統就能夠自動將GPS定位設備所獲取的船舶位置顯示在圖上，有效克服了紙質海圖人工標繪所造成的信息滯後現象，與雷達圖像疊加，就可以全面掌握船舶周圍海區情況。

李鵬程表示，與此前推出的國家標準電子海圖相比，中國海區國際標準電子海圖具有計劃航線標繪、實際航跡記錄、航行危險警報等功能，只要通過衛星或無線電方式遠距離接收航海通告，即可實現海圖的自動更新，極大地增加了船舶航行的安全性和便捷性。

九大科技基礎設施 中科院證實開建

香港文匯報訊 據中新網消息，中國科學院副院長詹文龍院士25日披露，該院正在建「東半球空間環境地綜綜合監測子午鏈(子午工程)」、「散裂中子源」等9個國家重大科技基礎設施。

除子午工程和散裂中子源外，中科院在建的另7個重大科技基礎設施分別是強磁場實驗裝置、武漢物安全實驗室、500米口徑球面射電望遠鏡(FAST)、海洋科學綜合考察船、航空遙感系統、中國遙感衛星地面站網和蛋白質科學研究(上海)設施。

中國對美直接投資飆升

香港文匯報訊 據財新網消息，美國商業諮詢機構榮鼎集團(Rhodium Group)近日發佈的中國在美國投資報告顯示，2011年第二季度，中國企業在美投資13個新建項目、5項收購，投資總額估計約為20.6億美元，是2010年一季度以外投資金額最大的一個季度。飆升的數字令2011年上半年中國對美直接投資總額達32.7億美元，其中5.73億美元用於20個新建項目(綠地投資)、27億美元用於11個收購項目。

美國經濟分析局(BEA)近日公佈了2010年外國對美國直接投資的數字。修正後的數據表明，中國在美國直接投資金額從2008年的12億美元增至2010年的59億美元，兩年內增長近4倍。不過，整體而言，中國直接投資在美國仍是微不足道的。2010年，歐洲國家佔到所有外國對美直接投資總額的三分之二，達2.34萬億美元。

另一項美國經濟分析局有關外國企業在美分公司的數據顯示，2009年，中國企業在美國擁有的資產總值為190億美元，僱用員工人數超過4000名，為美國出口額貢獻1.2億美元。

「中華侏羅獸」命名 白堊紀提前3500萬年

香港文匯報訊 據中新網消息，中美古生物學家合作開展的關於真獸類哺乳動物起源研究的最新成果顯示，產自中國遼寧建昌縣玲瓏塔地區距今1.6億年的鬚鬍山組，已正式命名為中華侏羅獸(新屬、新種)，含有「來自中國的侏羅紀母親」之意。這一代表目前已知最古老真獸類(有胎盤類)哺乳動物化石的發現，為哺乳動物演化史創造一個新的里程碑，將以前的白堊紀記錄提前了3,500萬年。



中華侏羅獸生態復原圖。

北京自然博物館25日向媒體宣佈，最新一期國際權威刊物《自然》雜誌發表了中美科學家聯手完成的上述研究成果。

據介紹，中華侏羅獸的發現為研究今天有胎盤類哺乳動物最古老的祖先類型提供了新的信息。研究分析表明，中華侏羅獸是當今繁盛的所有有胎盤類哺乳動物的曾姑奶或曾祖母。該化石保存長約2.2厘米的不完整的頭骨、部分頭後骨架以及殘留的軟組織印痕如毛髮等，牙齒特徵表明其為食蟲類哺乳動物，估計體重為13克。

最重要的是，中華侏羅獸保存完整的前肢和手部骨骼，表明其具有攀爬能力，也表明早期真獸類哺乳動物演化與新的適應有關。真獸類哺乳動物是侏羅紀時期一支新譜系，牠們這些適應性特徵會幫助其能夠在恐龍和其他脊椎動物統治的侏羅紀生態環境中生存下來。侏羅紀大部分哺乳動物僅限於生活在陸地上，而具有爬樹和逃到上空空間的能力，可能使真獸類哺乳動物開創一個新的生態位。



求知 8月暑假末期，一名來京收廢品人家的女兒，坐在廢品車上翻看廢舊報刊雜誌。外來京城打工階層子女上學和享受平等教育質量的問題，至今仍是社會各界關注的熱點問題。中新社

中美聯手 摧全球最大中文淫網

香港文匯報訊(記者 馬靜 北京報導)公安部25日在其網站通報，公安部與美國警方近日聯合摧毀在全球擁有1,000多萬名會員的最大中文淫穢色情網站聯盟——「陽光娛樂聯盟」。目前相關犯罪嫌疑人被捕，境外淫穢色情源頭被徹底打掉。據悉，該案是公安部與美國警方首次通過聯合行動破獲的跨國網絡淫穢色情犯罪案件。

公安部通報，2002年1月，中國福建出境人員王勇在美國建設了「99色情」網站，隨後又通過加盟、收購等方式，將互聯網上用戶量最大的48家中文淫穢色情網站納入其管理範圍，形成全球最大的中文淫穢色情網站聯盟「陽光娛樂聯盟」。

助長性侵犯兒童犯罪

據統計，該聯盟含淫穢色情信息版塊千餘個，淫穢色情信息上億帖，其中有18個網站涉及兒童色情信息。這些網站不僅傳播淫穢色情信息，而且還滋生很多其他的犯罪，很多犯罪人員通過這些網站交流強姦、猥褻幼女的作案手法、交換兒童色情圖片，助長了性侵犯兒童犯罪。網站上還充斥着全國各地賣淫嫖娼信息，成為賣淫嫖娼的重要媒介。

公安部介紹，近年來，中國公安機關曾多次對「陽光娛樂聯盟」開展專項打擊，累計打掉該聯盟在境內發展的網站管理員、版主近千名，但由於該網站建設者及服務器均位於美國，致使該聯盟沒有被根本取締。

2010年4月，基於打擊傳播兒童色情犯罪的共識，公安部與美國聯邦調查局就這起案件正式開展跨國警務合作。在公安部的統一協調指揮下，北京、安徽、福建三地公安機關迅速成立專案組，對該聯盟在境內的組織體系開展調查。2011年6月23日，中美警方聯合實施抓捕，美方抓獲該聯盟的建設者王勇，中方抓獲在中國境內負責洗錢和維護網站的10餘名犯罪嫌疑人。目前，該聯盟相關淫穢色情網站已陸續被關閉。

財政部長：嚴控地方政府債務規模

據中新社25日電 中國財政部部長謝旭人25日向全國人大常委會報告今年以來預算執行情況。談到下一步財政工作時，謝旭人表示，中國將嚴格控制地方政府債務規模，按照分類管理、區別對待的原則，妥善處理債務償還和在建項目後續融資問題。

他表示，中國將建立規範的地方政府舉債融資機制，將債務收支分類納入預算管理，動態監控地方政府性債務。嚴格控制地方政府舉債和擔保承諾行為，繼續清理規範地方政府融資平台公司。

謝旭人說，隨著9月1日起將個人所得稅工薪所得減